#1079

ERIEREEE (Bf) OHA5E
(2024468  BREHEM)

TEEOBEOHAESE R EMZEHESEEUET,
[ERIEREEE 0 37.06 B/m [BiA])

EFARAR 2024 6H
(]
BRI S AR - 202418~ 2024438
> D BURMA - 98,910 F/tlHiik]

(FHEDFIMRBEEDORIIREBSLNG - LPGH A B EE LU AfMAE)

BTSRRI () 57,250
LNG (M) LPG (F9)
2024418 ~20244E3 AT 99,090 91,240
h> D REMES OB E
(FtERHL]
R EDLNGTIMiIE x0.9479 + K HEDLPGTIHii%x0.0546
= 99,090 M/t x0.9479 + 91,240 M/t
= 98909.115
5 98,910 M/t (10MKm=ZMIERA)
[FRRMBRZEENERDETE
(ETEARHL]
R HieDERREUES — B RIS
= 98,910 M/t - 57,250 M/t
= 41,660
5 41,600 M/t (100MKENE)

[FRIE R EM(m3HNIREEER)DEIE !
(FTERHL)
[REHIEZEEIEE +~ 100 x 0.0891
= 41,600 A/t~ 100 x 0.0891 = 37.06 A/m
HEDUA (0.081x1.1)
GREEZEN TS ADKH I/ IR EE M2 IDIE T, N1 FADRH IR REE 32 0 L)

EENEEMORE | REHX

x0.0546



#1079

ERIERERR (Bf) OS5
(202468  1R&t5EM)

TEEDENAHAER S EMEHISERUFET,
[FERIBEREREEM :  31.18 A/m [FiA)

EFARAR] 2024 6H
(i)
[FRAUIEE ERAR 2024 1H ~ 20244 3R
> DB - 99,090 F/tlkitk]

(M HEEDFIEMREEDRIIRERSLNG - LPGEA BES LU AMIE)

BRI ERYEE (F) 64,090
LNG () LPG (F3)
20244E18~20244E38F1 99,090 91,240
o EDIRBUIIEDOEE
(ETEARHL)
R HEDLNGEISMiIE % 0.9476 + M HIEDLPGHFE x0.0569
= 99,090 M/t x0.9476 + 91,240 A/t x0.0569
= 99089.24
= 99,090 M/t (10AKBEMERN)
[RRHEZENEEDEE
(ETEARHL)
b DR AU — EEEY R RS
= 99,090 M/t - 64,090 M/t
= 35,000
= 35,000 M/t (100MKBLIIE)

[RRIEFEEBEM(M3HIDIAZELR)DEE !

(FtEIRHL]

ERUTRZS%E + 100 x 0.0891

= 35,000 A/t~ 100 x 0.0891 = 31.18 A/m
SHERUA (0.081x1.1)

(FRAZEEEN TS ADIF 3/ N EE 3N Z VIDIE T YA T ADBF (/NI EE 312 )0 _E 1)

EENEHEMOEE : FfEhX



H#Rast1TI09

ERIEREEE (Bf) OHA5E
(2024468  HREtER)

TEEOBOH AR EN EEMEZSINSETEUFT .

[ERIEREEE :  13.98 AH/m [FiiA)

EFARAR 2024 6H
(]
BRI S AR - 202418~ 2024438
> D BURMA - 99,140 m/tl#tik]

(FHEDFIMRBEEORIREDSLNG - LPGH A B EH LU AfMiAE)

BTSRRI () 83,350
LNG () LPG ()
20244F18~20244E3AF 99,090 91,240
h> D REHEE OB E
(FtERHL]
R HIEDLNGTIMiIE x0.9576 + N HEDLPGTIHii%x0.0446
= 99,090 M/t x0.9576 + 91,240 F/t
= 99140.368
= 99,140 M/t (10AKmEZMIERA)
[FRRMBRZEENERDETE
(ETEARHL]
R HieDERREUES — B RIS
= 99,140 M/t - 83,350 A/t
= 15,790
= 15,700 M/t (100MkKHIE)

[FRIE R EM(m3HNIREEER)DEIE !

(FTERHL)

[REHIEZEEIEE +~ 100 x 0.0891

= 15,700 F3/t+ 100 x 0.0891 = 13.98 F/m
HEDUA (0.081x1.1)

GREZEN TS ADKF I/ IR EE M2 IDIE T, N1 FADRH IR REE 32 0 L)

EENEEMORTE  EHEX

x0.0466



H#Rast1TI09

ERIERERR (Bf) OS5
(2024468  1R&t5)EM)

TEOBOH AR EREEMESISEELFT .

JRRIEFREEM :  12.11 F/m(#F0A]

EFARAR] 2024 6H
(i)
[RAUIE S ERAR 20244 1R ~ 20244 3H
> OB - 99,030 F/tlHiik]

(M EEDFIEMREEDRIIRERDLNG - LPGEA MES LU AMiHE)

BRI ERYTEE (F) 85,350
LNG (M) LPG (M)
20244E 18 ~20244E38F1 99,090 91,240

o EDIRBUIIEOEE
(ETEARHL)
R HEDLNGEISMiIE % 0.9423 + M HIEDLPGHFE x0.0620

= 99,090 M/t x0.9423 + 91,240 A/t

= 99029.387

= 99,030 M/t (10AKBEMERN)
[RRHEZENEEDEE
(ETEARHL)
h> DR AU — EEEY R RS

= 99,030 M/t - 85,350 M/t

= 13,680

= 13,600 M/t (100MkELIIR)

[RRIEFEEBEM(M3HIDIAZELR)DEE !
(FtEIRHL]
ERUTRZS%E + 100 x 0.0891
= 13,600 F/t+ 100 x 0.0891 e 12.11 A/m
SHERUA (0.081x1.1)
(FRAZEEEN TS ADIF 3/ N EE 3N Z VIDIE T YA T ADBF (/NI EE 312 )0 _E 1)

EENEHMOEE : NMNHEX

x0.0620



